

В МИРЕ АГРАРНЫХ ПРОФЕССИЙ

В мире аграрных профессий побывали школьники Новоселицкого района



В Новоселицком районе прошла акция «В мире аграрных профессий» для школьников – будущих выпускников, намеренных выбрать сельскохозяйственные профессии.

В них приняли участие представители высших учебных заведений края, сельхозпредприятий района. Заместитель главы администрации, начальник отдела сельского хозяйства и охраны окружающей среды Алексей Крисан подчеркнул значимость такого рода акций. На современном этапе развития агропромышленного комплекса возникла острая потребность в молодых инициативных кадрах, которые могут принять участие в судьбе родного района. При этом, как прозвучало на встрече, одним из условий закрепления кадров в глубинке является улучшение жилищных условий. С 2014 года в районе реализуется федеральная целевая программа по устойчивому развитию сельских территорий. Руководители сельскохозяйственных предприятий также поддерживают молодых специалистов. Так, например, ООО ОПХ «Луч» заключил соглашение о сотрудничестве со Ставропольским государственным аграрным университетом и Александровским сельскохозяйственным колледжем. Построено общежитие для студентов, которые будут проходить практику в хозяйстве. ООО «СХП «Свободный труд» оплачивает обучение специалистов и помогает приобретать жилье. В ходе акции шла речь и о реальных возможностях целевого поступления в профильные вузы и техникумы, о перспективах дальнейшего трудоустройства выпускников на предприятиях агропромышленного комплекса Новоселицкого района.